

Газета для детей и родителей

# РАДУГА



*Радуга № 1 (111) 2020 г. МБОУ АСОШ №2 г.Акса́й*

*Фото предоставлено  
учителем 1Г класса Лесняк А.А.*

*Над выпуском работали :*

*Ответственный редактор, технический редактор – Пискунова Е.В.  
Общественный редактор – Даукиевич В.П.*

*Электронная версия газеты доступна на сайте школы [school2-aksay.org.ru](http://school2-aksay.org.ru)*



## Наша школьная страна

В школе прошел день знаний—1 сентября!

*Волнение, радость, ожидание-  
Все в этом дне слилось не зря!  
Для всех особый он и важный -  
День - 1-ое сентября!*

1 сентября - День Знаний ! Праздник цветов, друзей, улыбок! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Традиционно 1-го сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. В нашу школу пришли первоклассники - и они главные виновники торжества. Как же они волнуются!!!

Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Звучит музыка, и все первые и одиннадцатые классы строятся на школьном дворе. Все застыли на торжественной линейке. Все наполнено торжеством и гордостью за то, что ты являешься частичкой этого действия. Торжественная линейка объявляется открытой. По традиции первыми на линейке представляют малышей - первоклассников. Ведь они сегодня идут первый раз, в первый класс.

Праздник 1 сентября всегда остается незабываемым, радостным. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1-ое сентября было радостным, но и все дни, проведенные в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия и достижения !

*Даукшевич В.П., классный руководитель 1А класса  
Фото предоставлено автором.*





## Внимание, дети!



В начале сентября в рамках широкомасштабной акции «Внимание, дети!» в нашей школе был проведен целый ряд мероприятий, посвященных пропаганде безопасности дорожного движения. На беседу к ученикам 2-х классов пришел инспектор пропаганды безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Аксайскому району Д.В. Гордеев.



Отряд ЮИД старшей школы совместно со своим руководителем Фроловой И.А. подготовили и провели для наших первоклассников «Посвящение в пешеходы». Ребята посмотрели театрализованное представление, отвечали на вопросы ЮИДовцев, отгадывали загадки и показали хороший уровень знаний правил дорожного движения.

В конце мероприятия все первоклашки произнесли клятву пешехода.

Все учителя начальной школы в первые дни сентября провели пятиминутки безопасности дорожного движения. Формат пятиминуток учителя выбирали сами: были здесь и просмотры познавательных мультфильмов, и презентации, и беседы с викторинами.



У каждого ученика начальной школы в дневнике есть схема «Безопасная дорога в школу».

А в фойе и на этажах школы представлена утвержденная схема

«Безопасный путь в школу» на которую опирались наши ребята при составлении своих маршрутов.

*Пискунова Е.В., организатор воспитательной работы  
Фото предоставлены учителями начальных классов*





## Наш досуг

### *Как я играл в экономические игры.*

Летом, а именно в июле и августе, я познакомился с серией экономических игр. Мамина сотрудница, преподаватель кафедры «Экономика» в Донском государственном техническом университете предложила нам поиграть в экономические игры, которые используют на студенческих практических занятиях. И для меня с братом открылся мир больших денежных отношений, мы с друзьями открывали фирмы, нанимали сотрудников, выплачивали им заработную плату, брали кредиты, занимались грузоперевозками. Нам так понравились игры «Контейнер» и «Билет на поезд», что мы купили такие себе и теперь можем играть в них с гостями и сами сколько захотим. Всем рекомендую попробовать поиграть в экономические игры, чтобы научиться правильно тратить деньги и открыть в себе предпринимательские способности.



*Андрей Поспелов 4А класс  
Фото предоставлены автором*

### *Природа Адыгеи*

Летом я отдыхала в Республике Адыгея. Там очень красивая природа! В Адыгее много гор, водопадов, горных рек, лесов и заповедников. Мне больше всего понравились водопады, вода в них была очень холодной! От этих водопадов до моря, напрямую через горы, оставалось 88 километров.

А еще мне очень понравились горы, которые покрыты красивыми лесами. В горах текут бурные реки. Вода в них тоже очень холодная, потому что реки берут свое начало высоко в горах из ледников.

На одну из таких гор мы поднимались. Вниз спускались по канатной дороге. В горах мы побывали в нескольких пещерах. Особенно мне запомнилась большая Большая Азишская пещера. В ней несколько залов, огромные сталактиты и даже подземная река. Температура воздуха в пещере круглый год постоянная - около пяти градусов тепла.

Путешествовать по Адыгее мне очень понравилось!



*Данилова Дарья 4В класс  
Фото предоставлено автором*



## Книги, которые мы читаем

Роман Джонатана Свифта о приключениях судового врача Лемюэля Гулливера в стране Лилипутии. Первое издание вышло в 1726 году в Лондоне. Книга стала классикой, хотя особенно широкой популярностью пользуются её сокращённые версии и экранизации для детей.

После кораблекрушения Гулливер очутился на берегу среди лилипутов. Сначала они решили, что он враг и взяли в плен, но он доказал им свою доброту и даже построил для них лодку. Он живёт среди них некоторое время и узнаёт о коварных планах его убить и ослепить. Гулливер находит выброшенную на берег шлюпку, выходит в океан, где его подбирает судно и возвращает на родину.

Особенно в книге понравился момент, когда Гулливер построил лилипутам корабли и начал с ними играть в морской бой.

Книга интересная, загадочная, с необычным сюжетом. Меня она заинтересовала с первой страницы и захватила до последней, поэтому советую это произведение к прочтению.



*Блоха София 4Б класс  
Картинка из сети интернет*

«Витю Малеева в школе и дома» Н. Носов написал в 1951 году. Почти все дети знакомы с его произведениями, такими как «Незнайка на луне», «Веселая семейка», «Живая шляпа» и многими другими. «Витя Малеев в школе и дома» это история про двух мальчиков, которые были двоечниками, но потом «собрав волю в кулак» закончили учебный год на пятерки.

Главные герои: Витя Малеев – добрый и отзывчивый товарищ, проверяет свою волю, старается учить математику. Его друг – Костя Шишкин, он любит животных, всё время что-то придумывает и получает двойки по русскому языку.

Повесть «Витя Малеев в школе и дома» учит дисциплине, усердию, помогать друг другу, выручать товарища из беды, добиваться своей цели.

Мне очень понравился эпизод, когда Витя и Костя сделали коня и выступали на утреннике в школе. Еще понравилось, как Костя учил собаку Лобзика считать до десяти.

В повести очень много смешных и поучительных эпизодов. Я всем советую прочитать книгу про Витю и Костю.

*Никитин Дима 4 «Б» класс  
Картинка из сети интернет*





## Книги, которые мы читаем



Я очень люблю читать. Особенно мне нравятся книги про путешествия и приключения. Мой любимый писатель - Жюль Верн, и я прочитал все его книги, которые были в библиотеке. Мне понравились абсолютно все произведения, но больше всего впечатлила книга «Таинственный остров». Это объемный роман - более восьмисот страниц, но книга настолько интересная, что я прочитал ее за шестнадцать дней прошлым летом. Я читал и не мог оторваться.

В этом романе рассказывается о пятерых американцах, которые бежали из плена на воздушном шаре, но потерпели крушение и оказались на необитаемом острове. Им пришлось выживать на острове около десяти лет. Они обустроили себе жилище, добывали пропитание, приручили орангутанга и даже счастливо жили. Когда героям удалось выбраться с этого острова, они купили большой участок и обустроили все также, как на том острове и опять зажили вместе.

Этот роман учит мужеству, тому, что никогда не надо сдаваться и опускать руки, что всегда нужно трудиться, чтобы комфортно жить, что нужно ладить с людьми. Мне было грустно, когда книга закончилась, и мне очень жаль, что нет продолжения. Я всем советую прочитать этот роман, но его лучше читать после «20 тысяч лье под водой» и «В поисках капитана Гранта».

*Чуров Николай 4В класс  
Картинка из сети интернет*

«Маленький принц» сказка известного автора Антуана де Сент-Экзюпери. Это философская сказка. Эта книга была написана в 1942 году, впервые опубликована в 1943. Произведение автор посвятил лучшему другу Леону Верту. Но, как поправил себя автор, Леону Верту, когда он был маленьким. В книге есть очень важная цитата. Звучит она так: «Ведь все взрослые сначала были, детьми, только мало кто из них об этом помнит».

Основная мысль сказки «Маленький принц» в том, что детство - это самая лучшая пора в жизни каждого человека, и даже когда ты становишься взрослым, ты не должен забывать детство.

«Маленький принц» это книга о дружбе, любви и верности, ведь как то раз лис сказал, что мы в ответе за тех, кого приручили. Я бы очень хотела познакомиться с Маленьким принцем, потому что он очень добрый, смелый, смешной и трудолюбивый. Книга меня научила тому, что людям доверять нельзя, а точнее доверять можно, но не всем. Если ты хочешь, то у тебя всё получится, надо только сильно этого захотеть. Не все люди хороши, есть и те, кто просто пользуется вами. И напоследок, нельзя забывать детство, очень важно хранить в душе того самого Маленького принца.

Всем советую прочитать!

*Иванова Софья 4В класс,  
картинка из сети интернет*





## Наш досуг

Я люблю лето, потому что летом солнечно, тепло и каникулы! Этим летом я был на море в Крыму. Там я купался в море, стрелял в тире и ездил на берег Азовского моря. Там я был всего пять дней. А в августе я с мамой поехал в Великий Устюг. Там я посетил музей древнерусского искусства, музей новогодней и рождественской игрушки, завод «Северная чернь», «Дом моды Деда Мороза», Почту Деда Мороза, детский музейный центр и Вотчину Деда Мороза.

Я интересно провел время. Я узнал как чернят серебро и сам выгравировал монету, узнал все о льне, расписал игрушку, вырезал по бересте снеговика.

А на Вотчине Деда Мороза мне запомнилось участие в фото-квесте, тропа сказок, ледник, зоопарк, кузница, озёра, зимний сад и терем Деда Мороза.

Мне очень там понравилось! В тереме есть и спальня, и кабинет, и лаборатория, гардероб, ленточный лабиринт, комната, где загадывают желания. А в тронном зале я встретился с Дедом Морозом. Я хорошо отдохнул этим летом.



*Закиров Тимур 4В класс  
Фото предоставлены автором*

## Мое лето в деревне

Еще до окончания учебного года, мы с мамой и сестрой уехали к бабушке в деревню. В первой половине дня у нас были занятия, а потом свобода и отдых. Были мы первое время дома в связи с ограничениями, а когда сняли запрет, мы часто ходили в парк, в котором сделали грандиозный ремонт. Мы с сестрой катались на самокатах и роликах, на качелях-гнездах и просто дурачились.

В выходные мы ездили на море, в основном на Азовское. Мы с наслаждением плескались в теплой воде, я научилась хорошо плавать и нырять. Но отдых иногда омрачали огромные медузы, которых волны прибывали к берегу. А как приятно было бегать по теплему песку и греться на солнышке!

А однажды бабушка принесла домой очень маленького щенка. Мы назвали его Боня и все свободное время проводили с ним. Он такой забавный, на всех лает и смешно машет хвостиком, радуясь всем, кого видит.

Также я старалась помогать своей бабушке на огороде и по хозяйству. Лето пролетело очень быстро и пришла пора уезжать. Но я зарядилась энергией на весь год, аж до следующего лета.



*Петренко Кира 4В класс  
Фото предоставлено автором*



## Давайте пофантазируем!



- Здравствуйте, я – дом! Пятиэтажный одиннадцатиподъездный многоквартирный дом. Сделан я из кирпича. Я очень тёплый и уютный. Меня построили для семей работников Советского завода в 1984 году. Тогда вокруг меня не было деревьев и дорог. Позже люди высадили деревья, построили детскую площадку, положили асфальт. Так стало гораздо

уютнее! Со временем с моих стен немного обрушилась штукатурка, попортились окна. И люди заменили мои старые деревянные окна на новые – пластиковые, а стены ждут своей очереди. Всех своих жильцов я очень уважаю. Люди говорят: «Мой дом – моя крепость». Я и есть настоящая крепость для детей и для взрослых.

*Гостев Савелий 2 А класс  
Фото автора*

### *Рассказ от имени дома №14 по улице Вартанова.*

Здравствуй, дорогой друг! Хочу с тобой познакомиться! Я дом №14, и живу я на улице Вартанова с 1996 года. Я кирпичный, у меня 5 этажей и 4 подъезда. Еще у меня есть братишка старший, девятиэтажный. Мы вместе живем, совсем рядышком.

Жильцы у меня все хорошие, добрые, приветливые. Живет много детишек. Они любят играть на детской площадке, и на поле играют в футбол. Все жильцы мне помогают, ухаживают за мной. Мусор не раскидывают. В первом подъезде живет бабушка Аня. Очень добрая старушка, любит детей угощать конфетами. Еще в этом подъезде живут два брата, которые очень любят играть в футбол. Во втором подъезде живет тетушка Зина, которая очень любит своего внука, печет ему вкусные пироги и очень много гуляет с ним. В третьем подъезде живет дядя Боря со своей собакой таксой по кличке Гуффи. Она всегда проходит важной походкой, как настоящая хозяйка нашего двора. А в четвертом подъезде живет настоящий писатель детских книжек Виктор Переладов, который написал повесть «Операция «Зеленые детки». Конечно у меня много и других интересных жильцов, с которыми приключаются разные веселые истории, но о них я расскажу в следующий раз. Пока, пока!

*Хайруллин Амир 2А класс*



## Наш любимый город

Первое упоминание о нашем замечательном городе Аксае находится в документах о поселении на юго-западе Русской равнины, на крутом правом берегу реки Дон, датируется оно еще 1570 годом. Тогда здесь проживали вольнолюбивые донские казаки, на стан которых то и дело набегали турки, крымские татары и ногайцы. Привлекало их, а также переселенцев со всей страны то, что Аксай находился в выгодном географическом положении – на высоком речном берегу, вблизи столицы Войска Донского – Черкаска (сегодня – станицы Старочеркасской). В Аксае 2 раза был проездом великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин. Сюда его манила возможность узнать больше об истории великого казачества.

Сегодня Аксай может привлечь посетителей всё тем же: эти места по-прежнему тесно связаны с историей казаков. Кроме того, в Аксае немало и военных достопримечательностей, которые популярны среди жителей близлежащих городов: они приезжают взглянуть на подземные катакомбы и Музей военной техники в Мухиной балке. Кроме того, весьма интересно для посещения Кобяково городище – поселение переселенцев из Закубанья близ Аксая, где обнаружены постройки и всевозможные предметы времен бронзового века.

Мы с учениками также с удовольствием посещаем все достопримечательности Аксая!

Гордимся своим городом!



*Классный руководитель Улюмжиева И.А. и ученики 4 «Д» класса  
Фото предоставлено автором*



**Константин Хабенский .**  
**Богатства, отданные людям** (продолжение на стр. 11 )



Константин Хабенский – актер, заслуженный артист России. Он нам известен как великолепный актер, который снялся во многих интересных фильмах: «Ночной дозор», «Дневной дозор», «Ирония судьбы», «Адмираль» и др.

Родился актер 11 января 1972 года. Окончив 8 классов школы, он немного проучился в авиационном техникуме, но забрал документы. Сцена оказалась Константину ближе техники. И в 1990г. он поступил в Ленинградский государственный институт театра, музыки и кинематографии.



За годы учебы в институте сыграл ряд серьезных ролей.

После окончания института актер год проработал в театре «Перекресток», затем перешел в московский «Сатирикон», а с 2003 года работает на сцене МХТ им. Чехова



12 января 2000 года Хабенский женился на журналистке Анастасии Смирновой. Они прожили в счастливом браке 7 лет. У них родился сын Иван... И вот тут-то для любящих супругов начались серьезные испытания.



У Насти обнаружили опухоль мозга. Ей сделали операцию, потом Константин отправил жену лечиться в США.

Но, к сожалению, ничего не помогло – спустя год она умерла.

Это стало страшным ударом для Хабенского, не сломаться помогло только то, что у актера остался маленький сынишка.



**Константин Хабенский.**  
**Богатства, отданные людям.** (начало на стр. 10 )

Трагедия изменила мировоззрение Константина – ему стало трудно не замечать страданий других людей. Актер создал свой фонд, который занимается поддержкой детей с онкологическими заболеваниями головного мозга. Сначала он сам бегал по кабинетам, пытаясь помочь одному, двум, трем детишкам. А потом, убедившись, что у него все получается, набрал целую команду неравнодушных коллег.

Деятельность благотворительного фонда Хабенского направлена на помощь детям с тяжелейшими заболеваниями головного мозга. Девиз фонда звучит как «Одна спасенная жизнь – это уже одна спасенная жизнь».

Актер не жалеет ни времени, ни денег на благотворительную деятельность. За время работы фонда удалось спасти более 150 детей – и в этом, несомненно, большая заслуга лично Константина Хабенского.

Константин Хабенский хочет достучаться до людей:

*«Крайне сложно объяснить обществу, что фонды не должны бегать с протянутой рукой и что люди должны заниматься этой деятельностью так же, как чистить зубы или выезжать в отпуск – на постоянной основе. Я уверен, что благотворительность должна быть неким аттракционом, от которого человек получает удовольствие и постепенно втягивается в него».*



*По материалам сети интернет  
проект подготовила  
Сырицына Маргарита, ученица 3В класса  
Фото взяты из сети интернет*







### **Каретта-Каретта.**

Этим летом мы с семьёй побывали на Средиземном море в курортном городке Богазкент. В интернете прочитали, что в период август – сентябрь, в ночные часы можно увидеть на пляже малышек – черепах. В первый же вечер мы решили пойти и «попытать счастья». Придя, мы увидели людей и множество фонарей. Приблизившись

к ним, мы не поверили своим глазам. Несколько маленьких и шустрых черепашек выбирались из песка и двигались по направлению огней. На пляже специалисты следят за кладками с яйцами, ставят ограничители для защиты и периодически контролируют кладки.

Мы восхитились этим чудом и решили изучить жизнь черепах подробнее, спешим поделиться и с вами этой информацией.

В Средиземном море регулярно наблюдаются три из семи живущих сегодня видов морских черепах: Каретта-Каретта (*Caretta-Caretta*), зеленые (*Chelonia Mydas*) и кожистые (*Dermochelys Coriacea*). Но только два первых вида размножаются там и на турецком побережье включительно.

Наиболее распространенная видом является Каретта-Каретта, а вот зеленые черепахи встречаются только в Восточном Средиземноморье, где температура воды выше. Их основные места размножения находятся на пляжах Юго-Восточного побережья Турции - Казанлы (Kazanlı), Акъятан (Akyatan) и Самандаг (Samandağ).

Черепахи Каретта-Каретта находятся в списке исчезающих животных. Дело в том, что они долгое время считались деликатесом не только на Дальнем Востоке, но и в некоторых европейских странах (например, Франции и Италии).

Эти морские пресмыкающиеся живут на Земле уже 95 миллионов лет. Взрослые черепахи достигают размеров 115-150 см., при этом их вес составляет около 70-90 кг. Питаются они в основном растительной пищей. Живут колониями. Средний срок жизни обычно не превышает 70 лет

Каретта-Каретта откладывает яйца только один раз в два-три года. Черепахи выходят на песок и, используя задние лапы, роют несколько ямок, потом, выбрав, на их взгляд самую подходящую, откладывают туда яйца.



Одна черепаха может выкопать до 80 -100 ямок, однако все свои яйца она отложит только в одну из них. Процесс откладывания яиц длится часами и специалисты говорят, что черепаха-самка положительных эмоций в этот момент отнюдь не испытывает.

Эта утомительная для черепах процедура длится около 60 дней (с мая по июль). А с июля по сентябрь начинают появляться маленькие черепашки. Говорят, что мужские особи выводятся при температуре 28,5° С, а вот для женских тепла требуется больше - 32 °С.

Детеныши, вылупившиеся в положенный день, выбираются из ямки и, ориентируясь по луне, направляются к морю, увлекаемые инстинктом. В период, когда маленькие черепахи вылупляются из яиц, запрещено разжигать огонь или зажигать свет, ведь он может обмануть детенышей и они сойдутся с правильного пути. Им следует успеть добраться до воды, пока не рассвело, и не наступила жара. Опоздавшие оказываются уничтожены жаркими лучами солнца или оказываются кормом для птиц. Одним из самых опасных врагов на земле у них является лиса. Конечно, даже оказавшись в море, детеныши не могут считаться в полной безопасности. Не достигнув определенных размеров, они служат лакомой пищей для рыб.

Взрослых особей инстинкт вновь приводит в то место, где они появились на свет. Вылупившись в одном месте, они возвращаются туда уже для того, чтобы дать жизнь новому поколению.

В Турции насчитывается 17 пляжей, где морские черепахи откладывают яйца, среди них наиболее важными считаются, например, Изтузу, Патара, дельта реки Гёксу (Gösu), Белек - все они имеют статус защищенных зон.

Мне очень понравилось наблюдать за появлением этих маленьких юрких черепашек. Это было так здорово и забавно! Я даже взяла в руки одну кроху и донесла до моря! Плыви, малышка, плыви! Пусть у тебя будет жизнь без опасностей!



*Реунова Кира 2Б класс  
Фото предоставлены автором*



## Моё путешествие в прекрасную Адыгею



Как же приятно снова и снова возвращаться в горы! И на этот раз мы с родителями вновь отправились в Адыгею. Здесь очень много живописных мест: горы, водопады, дольмены, теснины, ущелья, море зелени, вековые нетронутые леса, долины и термальные источники. Всё это меня очень впечатляет!

Итак, остановились мы на базе с термальными источниками-кругом красота: сосны, ели и множество бассейнов с термальной водой. А ещё эта вода лечебная, но имеет и противопоказания!

Далее мы посетили Свято-Михайловский монастырь. Он считается самым высокогорным монастырём в России! Вокруг горы и много растительности, есть смотровая площадка с колокольней и святой источник с водой +2 градуса, можно искупаться в нем, но я набрал водички с родника.

На следующий день мы отправились в Кавказский государственный природный биосферный заповедник. Он включён в число объектов культурного наследия ЮНЕСКО. Его площадь огромна – 320 гектаров. Заповедник занимает только часть территории Адыгеи и доступен туристам в Гузерипле. Здесь есть небольшой зоопарк: весёлые еноты, волки, лисы и олени. С енотами я нашёл контакт – они любят поесть. Остальные животные прятались в тени, смотрели мы на них издалека. А также здесь красивые виды, могучая река Белая и водопад. До него нам пришлось добираться около часа по сосновому лесу. Аромат хвои, тенистые тропы и лавочки для отдыха – и мы на месте!

Побывали мы и на вершинах гор. Плато Лаго-Наки - высота над уровнем моря почти 2000 м. А еще мы посетили скалу «Чёртов Палец». Добраться можно на подъёмнике, но мы проехали на машине. Путь был не быстрый, но виды просто потрясающие! Всё утопает в зелени!

Как же мне нравится приезжать в прекрасную Адыгею! Каждый раз как в первый раз!

И, конечно, я ещё многого не видел, эти места предстоит посетить в следующий раз!



Рожков Максим, 2Б класс  
Фото предоставлены автором



## Юные таланты

### Ода о хомяке Бублике

Жил-был хомячок,  
Бубликом его мы звали.  
Был любим он всеми нами ...

По утрам он тихим был,  
В щечках зернышки носил.  
Ел и спал весь день хомяк.  
Но, а ночью... все не так:  
Бегал, прыгал и шумел,  
Будто кросс он сдать хотел...

Наш джунгарик-хомячок  
был во всех делах знаток:  
Акробат, гимнаст, циркач -  
Просто загляденье !  
Мог часами выступать  
Не за угощенье...

А красавец был какой :  
бусинки- не глазки,  
В белой шубке меховой  
Словно принц из сказки.

Подытожив, я скажу -  
Что хомяк веселый  
Сделал ярче жизнь мою,  
Не такой тяжелой...  
Научил меня заботе и умению ценить  
Саму ЖИЗНЬ В ЖИВОЙ ПРИРОДЕ -  
Этот опыт не забыть!



Стихотворением собственного  
сочинения  
поделилась с читателями  
«Радуги»  
**ученица 2В класса**  
**Сисвадзе София.**  
Рисунок так же нарисован  
Софией.

### Дорогие ребята!

Если вы хотите, чтобы ваши стихотворения были опубликованы -  
приносите их в редколлегию газеты «Радуга». Мы всегда рады поделиться  
с читателями вашими произведениями !

Вы можете обратиться к своему классному руководителю ,  
Даукшевич В.П—классному руководителю 1А класса и организатору  
воспитательной работы - Пискуновой Е.В.

Ждем вас!



С праздником!  
Дорогие наши Учителя!

В большую жизнь вы нам  
открыли двери,  
Вы нас не только азбуке  
учили.

Учитель! Мы вас любим,  
мы вам верим!

Мы доброты уроки получили!

Наш путь по жизни  
только-только начат,  
Спасибо вам—он начат  
так, как нужно.

Желаем вам здоровья и удачи,  
Учеников — хороших и  
послушных!

Стихотворение Н. Ивановой.